

## "Le Masche" **Barbera d'Asti Superiore DOCG** *Piedmont, Italy*

Estate-grown Barbera from the birthplace of this celebrated red grape! "Le Masche" is a singular wine of extremely limited production.

Imported by



www.thepiedmontguy.com



## "Le Masche" **Barbera d'Asti Superiore DOCG** *Piedmont, Italy*

Estate-grown Barbera from the birthplace of this celebrated red grape! "Le Masche" is a singular wine of extremely limited production.

Imported by



www.thepiedmontguy.com



## "Le Masche" **Barbera d'Asti Superiore DOCG** *Piedmont, Italy*

Estate-grown Barbera from the birthplace of this celebrated red grape! "Le Masche" is a singular wine of extremely limited production.

Imported by



www.thepiedmontguy.com



## "Le Masche" **Barbera d'Asti Superiore DOCG** *Piedmont, Italy*

Estate-grown Barbera from the birthplace of this celebrated red grape! "Le Masche" is a singular wine of extremely limited production.

Imported by



www.thepiedmontguy.com